

---

## COMUNICAT DE PRESĂ

### - Demararea proiectului aferent construcției Centrului Regional de Boli Cerebrovasculare și Neurochirurgie Cluj-

“PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca a început implementarea proiectului *Recompartimentare clădire existentă și extindere cu un corp nou – Secția Clinică Neurochirurgie-Centru de Patologie Vasculo-Cerebrală și Neurochirurgie la Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj și organizare de șantier*, proiect derulat prin Ministerul Sănătății, cofinanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, având codul PNRR/2022/C12/MS-0212-Infrastructură spitalicească publică nouă.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă contribuția la îmbunătățirea stării generale de sănătate a populației prin acordarea celor mai bune servicii medicale și realizarea unui sistem de sănătate modern și eficient, bazat pe servicii medicale de calitate, ca urmare a construirii unei infrastructuri spitalicești noi în domeniul patologiei vasculo-cerebrale și a neurochirurgiei.

Obiectivele specifice ale proiectului și rezultatele așteptate sunt: construirea unui corp nou de clădire și compartimentarea unei clădiri existente, precum și dotarea cu echipamente medicale și aparatură a infrastructurii medicale nou construită.

Valoarea totală a proiectului este de 230.734.270,54 lei (cu TVA), din care 11.536.713,53 lei (cu TVA) fiind contribuția proprie a spitalului, diferența reprezentând finanțare nerambursabilă.

Proiectul se implementează în perioada martie 2023 - august 2024.

Date de contact:

Echipa de proiect - Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca, str. Clinicilor, nr.3-5,  
[www.scjucluj.ro](http://www.scjucluj.ro), [secretariat@scjucluj.ro](mailto:secretariat@scjucluj.ro), tel. 0264.597852, fax 0264.596085

“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

“PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”  
<https://mfe.gov.ro/pnrr/> <https://www.facebook.com/PNRROficial/>

